From: Mukona Mukonarosuy [mailto:foi+request-87005-

68f660f6 @dostup.pravda.com.ua]

Sent: Monday, May 24, 2021 5:43 PM

To: Publishinfo

Subject: IHpopmauiiHuit 3anuT - LLloao agpecu gna BXiAHMX AOKYMEHTIB

Hobporo gHs!

Ha nmigcTasi cratent 1, 13, 19, 20 3aKkoHy YKpaiHu «[po goctyn Ao nybaiyHoi iHdopmaLii»
Bia 13 ciuHAa 2011 poky, AKi Ha4ATb NPaBO 3BEPTATUCH i3 3aNUTaMmM 40 PO3NOPALHUKIB
iHpopMaLii woao HaaaHHA NybaivyHOI iIHPOpMaL,ii, NnpoLwy HaaaTU HAcTynNHy iHGopmaL,io

(HacTynHi AOKYMEHTH):

- Mpowy HagaTh BiAOMOCTI Wo[0 enekTpoHHMX agpec LOBB gna peectpau,ii BXigHol
KOopecnoHAeH LT Bif, opuUANYHUX OCib.

3 nosaroto,

Mwukona Mukonaiosuy LLlepbakos

Byab nacka, BUKOPUCTOBYMTE LIO €/IeKTPOHHY afpecy AaA BCiX BignoBigel Ha uen 3anur.
foi+request-87005-68f660f6 @dostup.pravda.com.ua

AKwo publishinfo@kmu.gov.ua - HenpaBuabHa agpeca aAna posnopaaHmMka KabiHeT MiHicTpis YKpaiHu,
NoBiAOMTE HaC BUKOPUCTOBYHOUM HOpMY:
https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=kabiniet_ministriv_ukraini

YBara! Lle noBigomneHHs Ta 6yab-aKa BignoBigb Ha Hboro byayTb onybnikoBaHi Ha cainTi JocTyny Ao
Mpasgm
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